

Munitan M98

Retanning

Syntan & Auxiliary

Description

Munitan M98 is a protein syntan which provides high filling and good body to the treated leathers.

Munitan M98 penetrates well into the leather and provides selective filling to loose areas like flanks & bellies without affecting the chrome character of leather.

To get optimal result, it is advisable to use **Munitan M98** 2.0-4.0% after completion of tanning & before fatliquor.

Storage Conditions

The product should be well sealed and must be stored in covered area between 5-25°C. Freezing and direct sun light must be avoided.

Specification

Appearance Cream powder Protein Filler **Nature Solid Content** 98% 7-8 pH (1:10 solution) Solubility Not Soluble According to the best of Safety our experience, it does not have any harmful effect on health **Packing** 25 KG PE Bags **Shelf life** 1 year

Applications & Recommendations

Munitan M98 has good dispersibility of its own and also helps in dispersion of other synthetic or vegetable syntans used with it.

Munitan M98 provides compact, mellow and well filled leather and can be used for the production of various types of leathers like Nappa, upper or upholstery etc.



